



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Farnosť Kokošovce vo vysielaní TV LUX

Asi pred dvoma rokmi sa mi raz v telefonáte ozval jeden z kňazov, pôsobiacich v TV Lux s prosbou, že chcem prísť natáčať k nám jednu reláciu. Potešil som sa a keďže mi tento formát v jeho 5 minútovom prevedení už bol známy povedal som iba: „Ďakujem, že chcete prísť, som tu iba pár mesiacov, nevedel by som, koho osloviť na natáčanie a zdá sa mi to veľmi krátke, keďže naša farnosť je veľká, že tam dáte iba 5 minút.“ Prišlo mi to nepríjemné, lebo som od iných kňazov vedel, že prídu vždy dvaja ľudia s kamerami, skoro pol dňa, keď nie viac, tam stravia a natočia vždy veľa materiálu, ale zostrihá sa to na tých „iba 5 minút“. Nepríjemné voči ich práci, že pre 5 minút, oni musia chodiť a natáčať možno aj 5 hodín. Ale troška aj z opačnej strany: veľká farnosť môže ponúknuť a objektívne niekedy prezentovať viac ako malá, či už počtom veriacich, alebo dedín. No je to ich relácia, aj keď o iných, takže som len s úsmevom dodal: „Ak ju raz budete mať na 10 minút, potom sa mi spokojne ozvite.“ Čas (10 min.) sa nenaplnil, no ten istý kňaz sa v novembri 2018 ozval, že nás chcú predsa len navštíviť. Teraz som už samozrejme neodmietol, nechcel som byť prekážkou, len pre svoje videnie tejto problematiky. V pondelok 11. marca 2019 sa teda toto natáčanie uskutočnilo a celý nasledujúci 4. pôstny týždeň budeme vo vysielaní a naša farnosť sa špeciálne aj modlí za TV Lux a jej pracovníkov, za jej poslanie. Kameraman Marek Kotulák a redaktorka Alžbeta Živčáková tu strávili naozaj pol dňa. Boli spokojní s našim prístupom aj s príspevkami. Ďakujem všetkým, ktorí ste sa nebáli ísť „s kožou na trh“. Ďakujem Vám, ktorí ste si pekne pripravili, čo chcete povedať, aby to malo hlavu aj päť. Ďakujem za dodané fotografie aj iné materiály. Nedostal som žiadnu informáciu, koľko toho celkovo nakrútili a stále ma láka si to ísť do prešovského štúdia pozrieť vcelku. No v tomto týždni pred nami sa to dostane do vysielania v zostrihanej 7 minútovej podobe. Ďakujem aj za pripravené pohostenie v Kokošovciach Aničke a Zuzke. Ďakujeme Bohu za tento čas milosti pre nás. Ďakujme Bohu a učme sa z tejto televízie o Ňom. Učme sa od tejto televízie to, čo vraví aj sv. otec František: „Kresťan má byť ako mesiac, nemá svetlo sám od seba, on ho iba verne odráža od slnka.“ *Nasledujúci email je z bratislavskej redakcie TV Lux:* „Ďakujeme, že ste sa zapojili do týždňa modlitieb za Televíziu LUX. Zároveň Vás prosíme, ak je to možné, spomenúť v rámci nedeľných oznamov túto modlitbovú akciu. TV LUX v priamom prenose pri pondelkovej (1. 4.) rannej sv. omši vás a farnosť zahrnie do svojich modlitieb aj prosieb. Relácia „Týždeň s“ o Vašej farnosti Kokošovce bude vysielaná v pondelok po rannej sv. omši. Od utorka do konca týždňa vždy viackrát v priebehu dňa. Taktiež bude možné nájsť túto reláciu na našej web stránke www.tvlux.sk v archíve. V prílohe Vám zároveň posielame aj prosby do Spoločných modlitieb veriacich. Ďakujeme za vašu duchovnú podporu a modlitby! “

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Prvý piatok: V tomto prvopiatkovom týždni budeme spovedať ako obyčajne a 5. apríla chorých doma od 8 hod. Povzbudzujeme k sv. spovedi zvlášť tých, ktorí chcú (60 - roční a starší) vo veľkom týždni prijať sviatosť pomazania chorých.
- ❖ Tretiaci: Prvoprijímajúce deti budú mať farskú katechézu v sobotu 6. apríla o 10 hod. vo farskom kostole v Kokošovciach. Príďte všetci! Vďaka...
- ❖ Rodičia tretiakov: Veľmi rád by som sa v priebehu apríla, resp. do Veľkej Noci s Vami osobne stretol. Už zostali iba 2 rodiny z Kokošoviec, čo s tým, hm ???
- ❖ Katechéza hlavne birmovancom: V tomto týždni je v stredu 3.4. o 18.45 hod. na Zlatej Bani a v piatok 6.4. o 18.40 hod. v Kokošovciach katechéza č.7 s témou: *Syndrómy správania: Regresívny blok, Mozambik, Spečatenia*. Pozývame aj starších...
- ❖ Ľudové misie v Červenici: Od 31. 3. do 7. 4. sa v susednej farnosti Červenica budú konať ľudové misie. Program si všimnite na výveske....
- ❖ Hlavne mladým: Arcidiecézne centrum pre mládež a Archidiecezja Przemyska v Poľsku ťa pozývajú na Spotkanie Mlodych Archidiecezji Przemyskiej - SMAP. Určite si ešte pamätáš na SDM v Krakove, na srdečné prijatie Poliakov. Presne takto nás chcú privítať aj teraz na stretnutí mládeže v poľskej Dukle, ukázať nám niečo zo svojho života viery a prežiť s nimi Kvetný víkend. Cena: 10 €. Viac informácií a prihlasovanie na: www.premladez.sk
- ❖ Arcidiecézne stretnutie mladých: Uskutoční sa v sobotu 27. apríla 2019 v Sabinove. Pripravuje sa kniha, zložená z pracovných listov pre jednotlivé farnosti. (*Birmovankyne z Kokošovic, nezabudli ste ?*) Prostredníctvom ankety – Hľadáme lídrov a spoločenstvá, chceme nájsť a oceniť tých, ktorí sú prínosom v pastorácii mladých v našej arcidieceze. Svoj návrh môžete poslať cez formulár, ktorý je na stránke ACM.
- ❖ Medžugorie 2019: Na 2. farskú púť do Medžugoria v čase od 11. do 18. augusta 2019 v cene 230 € je k dispozícii ešte 42 miest. Prosíme pokúste sa ozvať do konca apríla, ktorí už v tom máte jasno. Je to z praktických dôvodov, vďaka!
- ❖ Zahaľovanie krížov: Zvyk zahaľovať kríže, alebo obrazy s výjavom umučenia Pána je aj v našich krajinách. Prosíme ochotných veriacich, aby ste si všimli aj prícestné kríže v našej farnosti a ujali sa ich, resp. v sobotu 6.4. ich zahalili. Vďaka
- ❖ Úmysel apoštolátu modlitby na apríl: Za lekárov a humanitárnych pracovníkov, ktorí pomáhajú vo vojnových oblastiach a riskujú vlastné životy pre záchranu druhých. Aby posolstvo veľkonočnej lásky naplnilo srdcia veriacich nádejou a dôverou v Božie milosrdenstvo.

Požehnaný čas pôstu všetkým Vám vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

4. PÔSTNY TÝŽDEŇ (1.4.2019 – 7.4.2019)

1.4.	PO	<i>Pondelok po 4. pôstnej nedeli</i>	DULOVA VES <i>sv. spoved' 16.30</i>	18.00	+ Mária + Štefan a ost. r. Gajdošovej č.105
2.4.	UT	<i>Utorok po 4. pôstnej nedeli</i>	KOKOŠOVCE <i>sv. spoved' 16.30</i>	18.00	+ r. Kolivoškovej + r. Jurčišinovej č.137
3.4	STR	<i>Streda po 4. pôstnej nedeli</i>	<i>sv. spoved' 16.30</i> ZLATÁ BAŇA <i>katechéza č. 7</i>	18.00	+Ján + Klemnet a ost. r. Polákovej r. Koscelníkovej, r. Fedorovej, č.11
			ŽEHŇA <i>sv. spoved' 17.00</i>	18.00	+ r. Šavelovej + r. Kopolkovej č.56
4.4.	ŠT	<i>Štvrtok po 4. pôstnej nedeli</i>	DULOVA VES	18.00	+ František + Anna č.7
			KOKOŠOVCE	18.00	ZBP rod. Pankieviczova č.11
			LESÍČEK <i>sv. spoved' 16.15</i>	17.00	<i>Sv. omša</i>
5.4.	PIA	<i>Piatok po 4. pôstnej nedeli</i>	DULOVA VES	18.00	+ Ján + Dorota +Jozef č.113
			KOKOŠOVCE <i>katechéza č. 7</i>	18.00	ZBP r. Vardžikova Abr. 116
			ZLATÁ BAŇA	17.00	ZBP Ján a rodinou č.100
			ŽEHŇA	17.00	+ Ján + Helena +rodičov, +starých a krst. rodičov, +súrodencov č.54
6.4.	SO	<i>Sobota po 4. pôstnej nedeli</i>	DULOVA VES <i>Večeradlo 7.15</i>	8.00	+ r. Vardžikovej + r. Pavurovej č.60
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE <i>Večeradlo 17.15</i>	18.00	Pokoj a Božie požehnanie rod. Vaškova č.133
7.4.	NE	<i>5.pôstna nedeľa</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP Imrich s rodinou č.12
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Irena s rodinou č.40
			ZLATÁ BAŇA	9.00	Všetkých ruženčiarov
			ŽEHŇA	10.00	ZBP rod. Ivanecka a Plichtova Abr. 86
			LESÍČEK	11.15	<i>Za Boží ľud farnosti</i>

PROSBY ZA TV LUX

*Modlíme sa pri všetkých sv. omšiach v našej farnosti ,
ale aj doma súkromne , či v kruhu rodiny, od 1. do 7. apríla 2019*

1. Úlohou médií je spájať ľudí po celom svete.

Pane, daj, aby katolícke médiá na Slovensku
prispievali k budovaniu komunity zrelých kresťanov
pripravených žiť podľa Tvojej vôle.

2. Byť svetlom sveta je povolaním každého kresťana.

Pane, osobitne ťa prosíme za všetkých,
ktorí tvoria a pripravujú program a vysielanie TV LUX,
aby si ich požehnával v ich práci a aby si ich inšpiroval
svojim Svätým Duchom.

3. Všetci pokrstení sú povolaní hlásať

Evanjelium svojim príkladom. Pane, prosíme ťa za nás samých,
aby sme podporovali hlásanie evanjelia prostredníctvom televízie
LUX a ostatných katolíckych médií.

Predseda Konferencie biskupov Slovenska (KBS) Mons. Stanislav Zvolenský víta
rozhodnutie Národnej rady SR, ktorá v piatok 29. marca 2019 požiadala vládu,
aby nepokračovala v procese smerujúcom k ratifikácii
Dohovoru Rady Európy o predchádzaní násiliu na ženách
a domácejmu násiliu a o boji proti nemu (*tzv. Istanbulský dohovor*).

"Rozhodnutie Národnej rady Slovenskej republiky odmietnuť ratifikáciu
tzv. Istanbulského dohovoru pokladám za správne a vítam ho.

Ideologické zat'azenie tohto dokumentu v sebe ukrýva viacero vážnych rizík,
na ktoré upozornili aj najvyšší predstavitelia kresťanských cirkví na Slovensku.

Moje poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa o rozhodnutie odmietnuť
ratifikáciu zaslúžili. Násilie páchané na ženách v akejkoľvek podobe
je neprípustné a odsúdeniahodné. Nikdy ho nemožno tolerovať, a musíme
vyvinúť všetko úsilie na jeho zastavenie. Avšak téma ochrany žien je tak
vážna, že pokusy podsúvať gender ideológiu v jej rámci sú neprijateľné.

Som rád, že naša krajina sa k ratifikácii dohovoru nepridá.

Mám nádej, že slovenské zákonodarstvo pri legitímnom úsilí chrániť ženy
pred násilím nepodľahne medzinárodným tlakom a neopustí
nemennú pravdu o identite muža a ženy." Mons. Stanislav Zvolenský